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Γενικά 

Η Προτεινόμενη Έκδοση 1.1.0 των Κανόνων Διανομής (ΚΔ) που τίθεται προς δημόσια 

διαβούλευση, ετοιμάστηκε για σκοπούς συμμόρφωσης του Διαχειριστή Συστήματος 

Διανομής (ΔΣΔ) με την Απόφαση 90/2024 της ΡΑΕΚ και τροποποιήθηκε με βάση τα σχόλια 

που λήφθηκαν κατά τη διάρκεια της διαβούλευσης με την άτυπη Συμβουλευτική Επιτροπή. 

Με βάση την Απόφαση αυτή, ο ΔΣΔ πρέπει να προχωρήσει σε αναθεώρηση των Κανόνων 

Διανομής ώστε να υποστηρίζουν την ένταξη εγκαταστάσεων αποθήκευσης σύμφωνα με τις 

πρόνοιες των Κανονισμών Μεταβατικής Ρύθμισης της Αγοράς Ηλεκτρισμού Έκδοση 2.0. Η 

αντίστοιχη αναθεώρηση των Κανόνων Μεταφοράς διενεργείται από τον Διαχειριστή 

Συστήματος Μεταφοράς Κύπρου (ΔΣΜΚ). 

 

Η προτεινόμενη Έκδοση 1.1.0 των Κανόνων Διανομής αποτελεί τροποποίηση της εν ισχύι 

Έκδοσης 1.0.0 και οι αλλαγές στο υπό διαβούλευση κείμενο παρουσιάζονται σε σχέση με 

την Έκδοση αυτή. Τα επεξηγηματικά σχόλια που παρατίθενται εντός του κειμένου είναι 

επικουρικά και μη δεσμευτικά. Πέραν των τροποποιήσεων που πηγάζουν από την 

προαναφερθείσα Απόφαση της ΡΑΕΚ, στο προτεινόμενο κείμενο συμπεριλαμβάνονται 

επιπρόσθετες αλλαγές σε άλλα θέματα για τα οποία έχει προκύψει ανάγκη αναθεώρησης. 

 

Οι κυριότερες τροποποιήσεις που παρουσιάζονται αφορούν: 

• Αναθεώρηση των υφιστάμενων και εισαγωγή επιπρόσθετων τεχνικών απαιτήσεων 

για συστήματα ΑΠΕ, συστήματα αποθήκευσης ηλεκτρικής ενέργειας και υποδομές 

επαναφόρτισης. Οι απαιτήσεις αυτές συγκεντρώνονται στο Κεφάλαιο Δ5 και 

διαγράφονται από άλλα επιμέρους σημεία του κειμένου. Οι τεχνικές απαιτήσεις για 

τα συστήματα αποθήκευσης καλύπτουν τις περιπτώσεις Εγκαταστάσεων 

Αποθήκευσης Ηλεκτρισμού με ή χωρίς ενσωματωμένη ΑΠΕ και των Μονάδων ΑΠΕ 

με ενσωματωμένη Αποθήκευση Ηλεκτρισμού. Προστίθενται ή αναθεωρούνται 

ορισμοί βάσει των πιο πάνω. 

• Προσθήκη για σκοπούς πληρότητας των ΚΔ του Κεφαλαίου Δ6 («Ανταλλαγή 

Πληροφοριών και Δεδομένων»). Στο κεφάλαιο αυτό ενσωματώθηκαν πρόνοιες του 

Κεφαλαίου Δ3 («Κανόνες Λειτουργίας) και ολόκληρο το Κεφάλαιο Δ5 («Κανόνες 

Καταχώρησης των Δεδομένων Συστήματος Διανομής») των ΚΔ – Έκδοση 1.0.0.  

• Τροποποιήσεις για σκοπούς αποσαφήνισης προνοιών και βελτίωσης της 

αναγνωσιμότητας του κειμένου. 


